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СРБИЈА

ДАЧИЋ: РАДЕ БУЛАТОВИЋ СЛЕДЕЋЕ НЕДЕЉЕ У УКРАЈИНИ

БЕОГРАД, 28. новембра 2017. (Бета) -  Српски министар спољних послова Србије Ивица
Дачић изјавио је данас да ће се амбасадор Србије у Украјини Раде Булатовић ускоро
вратити у ту земљу, највероватније следеће недеље, и поручио да ни после 14 месеци
неће примити на разговор украјинског амбасадора у Београду Олександра
Александровича. Дачић је позвао на консултације Булатовића 8. новембра, поводом
актуелних питања односа са Украјином. "Ми треба да развијемо добре односе са
Украјином, али овакав он (Олександар Александрович) доприноси заоштравању односа и
ја ћу о томе разговарати са украјинским министром Климкином за две недеље у Бечу",
рекао је Дачић је за Радио-телевизију Србије (РТС). Дачић је изразио и уверење да
Косово неће постати чланица Уједињених нација и додао да је важно да се утврди тачан
број држава које су признале његову независност, како би се зауставила Приштина која
манипулацијом бројевима покушава да подстакне нова признања. Он је рекао да се на
списку земаља које су признале независност налазе земље које нису чланице УН, попут
Кукових острва, и да постоје непристојне понуде и велике уцене земаља које одлуче да
повуку признање. "Они кажу да ће добити столицу у Уједињеним нацијама, ево ја ћу да
употребим народни израз мало сутра ће добити", поручио је Дачић и додао да власти у
Приштини заборављају чињеницу да питање независности није решено. Упитан да ли се
иза свеобухватног споразума о нормализацији односа Београда и Приштине, чијим би
потписивањем требало да се заврши дијалог у Бриселу, крије чињеница да ће Србија
морати да призна Косово, Дачић је казао да "то нико не зна". "Као што сам Бог зна колико
је држава признало Косово, или као што ни сам Бог не зна, исто тако он не зна шта
свеобухватни споразм подразумева. То је измислио Штефан Филе када је био комесар за
проширење. Ја сам га тад питао - шта то значи, а он је рекао да то нико не зна. Немојте
да ми бајемо о томе, то не значи ништа", казао је Дачић. Министар спољних послова
рекао је и да има информације да ће Велика Британија уложити протест због његовог
говора у Аргентини, али да нема разлога за протест против истине. Он је рекао да је
Велика Британија слала ратне бродове 10.000 клометара ка Фокландским острвима, а да
не дозвољавају Србији да брани своје интересе. "Ја ћу да наставим да причам и даље
тако. Шта има они да протестују против истине, како их није срамота, они цепају део наше
теротирије, а немају тај принцип када је реч о својим интересима, значи смо храбро - мора
да се иде даље", казао је шеф српске дипломатије.

БРНАБИЋ И ЛИ: ПОЛИТИЧКИ ОДНОСИ И ЕКОНОМСКА САРАДЊА СРБИЈЕ И
КИНЕ НА ВИСОКОМ НИВОУ

БЕОГРАД, 28. новембра 2017. (Бета) - Политички односи Србије и Кине су изванредни и
карактерише их свеобухватно стратешко партнерство, оцењено је у разговору у
Будимпешти председнице Владе Србије Ане Брнабић и кинеског премијера Ли Кећијанга,
саопштила је данас Влада Србије. Брнабићева и Ли фокусирали су се на економску
сарадњу Србије и Кине, за коју су оценили да је веома успешна, посебно када је реч о
саобраћајној инфраструктури и енергетици. "Веома смо поносни на трилатерални
пројекат модернизације железничке пруге Београд-Будимпешта, који је за Србију
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најважнији инфраструктурни пројекат. То видимо као почетак комплетирања целокупне
железничке мреже Србије", нагласила је Ана Брнабић. Премијери Србије и Кине
констатовали су и да велики значај имају споразуми које су представници две земље
потписали током јуче одржаног Самита Кине и 16 земаља централне и источне Европе у
Будимпешти. Ана Брнабић истакла је да је "чланство у Европској унији кључни
спољнополитички циљ Србије, а Србија је у потпуности опредељена за наставак и
продубљивање сарадње са Кином у свим областима". "Недвосмислена подршка Кине по
питању Косова и Метохије, а посебно спречавању тзв. Косова да постане чланица Унеска,
потврда су традиционалног пријатељства две земље и два народа", рекла је српска
премијерка и додала да Србија доследно подржава политику једне Кине. Ана Брнабић и
Ли Кећијанг разговарали су и о наставку директних кинеских улагања у Србију и раста
извоза српских производа у Кину. Председница Владе Србије истакла је да је недавно
положен камен темељац за изградњу новог блока ТЕ Костолац Б3, као највеће
инвестиције у домаћем енергетском сектору у последње три деценије, а да укупна
вредност заједничких пројеката Србије и Кине у овом тренутку износи око шест милијарди
долара. Она је истакла значај пројекта индустријског парка Борча, као једног од главних
приоритета Србије у којем се очекују велика кинеска улагања, као и сарадње у области
пољопривреде, здравства, културе, науке, образовања, туризма, спорта и у другим
областима. "Посебно нас радује што ће ускоро у Пекингу бити потписан уговор о отварању
Српског културног центра у Уметничком дистрикту 798, као и што скорије отварање
Кинеског културног центра у Београду", нагласила је Ана Брнабић. Председница Владе
Србије поручила је премијеру Кине да ће Република Србија, кроз механизам сарадње
"16+1" и иницијативу председника Си Ђинпинга "Појас и пут", као и снажном подршком
НР Кини на билатералном и мултилатералном плану, наставити континуитет политике
пријатељства и пуне сарадње.

СРБИЈА И КИНА ЗА ШТО БРЖИ ПОЧЕТАК РАДОВА НА ИЗГРАДЊИ АУТО-ПУТА
ПРЕЉИНА- ПОЖЕГА

БЕОГРАД, 28. новембра 2017. (Бета) - Делегација Владе Србије разговарала је данас у
Будимпешти са премијером Кине Ли Кећангом о закључивању уговора о финансирању
изградње аутопута Прељина-Пожега, дужине 30,9 километара, на Коридору 11, на којем
би следеће године требало да почну радови. Како је саопштило Министарство
грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, разговори о закључивању уговора о
финансирању градње новог аутопута започети су одмах након што је јуче у Будимпешти, у
оквиру Самита шефова влада Кине и 16 земаља централне и источне Европе, потписан
комерцијални уговор о изградњи те саобраћајнице вредан 450 милиона евра са кинеском
компанијом ЦЦЦЦ. На састанку делегација Србије и Кине, предвођених премијерима
Аном Брнабић и Ли Кећангом, говорило се и о реализацији других заједничких
инфраструктурних пројеката, као и могућностима за проширење економске сарадње две
земље. Како је подсетило Министарство, на билатералном састанку одржаном у оквиру
Самита у Будимпешти, премијер Кине изразио је заинтересованост за иницијативе српске
стране и истакао да развој економске сарадње треба да прати висок ниво политичких
односа две земље.

БРНАБИЋ И ОРБАН ЗАДОВОЉНИ РЕЗУЛТАТИМА САМИТА 16 + 1
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БЕОГРАД, 28. новембра 2017. (Бета) - Председница Владе Србије Ана Брнабић и
мађарски премијер Виктор Орбан изразили су данас задовољство резултатима
досадашњих самита Кине и земаља централне и источне Европе (ЦИЕЗ), а посебно
потписивањем Меморандума о разумевању о сарадњи и отпочињању радова на пројекту
модернизације пруге Београд-Будимпешта, саопштено је из Владе Србије. Осим о
резултатима јучерашњег Самита 16+1, Брнабићева и Орбан су разговарали и о
унапређењу билатералних односа и оценили да је потребно "још више унапредити
економску сарадњу две земље", наводи се у саопштењу. "Поред инфраструктуре и
саобраћаја, области у којима треба да наставимо да унапређујемо сарадњу јесу
енергетика, пољопривреда и водопривреда, телекомуникације, банкарство, као и бањски
туризам и прекогранична сарадња", рекла је Ана Брнабић у разговору. Она је навела да
је Србија мерама фискалне консолидације и свеобухватним реформама успела да креира
повољно и стимулативно пословно окружење које је сигурније за инвеститоре и додала да
су "добродошла већа мађарска улагања и учешће компанија из те земље у заједничким
пројектима". Премијери Србије и Мађарске сложили су се да је потребно наставити
праксу одржавања заједничких седница влада јер то "доприноси унапређењу политичког
дијалога и свеукупних односа две земље". "Стабилност и успешан развој односа Србије и
Мађарске у обостраном су и приоритетном интересу", закључили су у разговору
Брнабићева и Орбан. Српска премијерка захвалила је Орбану на континуираној подршци
процесу европских интеграција Србије, а разговарали су и о потреби наставка блиске
сарадње у вези с мигрантском кризом, додаје се у саопштењу.

БРНАБИЋ: ПОЧЕТАК РЕКОНСТРУКЦИЈЕ ПРУГЕ БЕОГРАД-БУДИМПЕШТА
ИСТОРИЈСКИ ДАН ЗА СРБИЈУ

БЕОГРАД, 28. новембра 2017. (Бета) - Премијерка Србије Ана Брнабић данас је казала
да је почетак радова на реконструкцији и модернизацији пруге Београд-Будимпешта
историјски дан за Србију и доказ да се ради на стратешком развоју земље. Она је на
обележавању почетка радова на деоници те пруге од Београда до Старе Пазове истакла
да је то највећи пројекат у оквиру кинеске иницијативе "Један појас један пут", као и
формата сарадње Кине и 16 земаља Централне и Источне Европе. "Овај пројекат је
важан јер је први прекогранични пројекат у оквиру сарадње '16 плус један', потписан је
први трипартитни уговор за његову реализацију, а први је пројекат између Кине и ЕУ,
преко Србије", истакла је Брнабић. Додала је да је поносна на сарадњу Србије и Кине и
захвална целом тиму који је припремао тај пројекат, на челу са Министарством
грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, и кинеским партнерима. По речима
премијерке, и мађарски премијер Виктор Орбан је похвалио Србију која је пре Мађарске
обавила припреме за почетак изградње брзе пруге Београд-Будимпешта. "Овај пројекат
је важан и због тога што показује како се плански и стратешки развија земља. Не
запоставља се ниједан правац развоја, једнако као саобраћајни коридори тако је важна и
брза пруга", казала је Брнабић. Министарка грађевинарства, саобраћаја и
инфраструктуре Зорана Михајловић је казала да је припрема изградње брзе пруге
Београд-Будимпешта трајала три године и да је то тренутно највећи пројекат по
вредности у Србији и Европи. Она је навела да су пре уласку у тај пројекат представници
Владе Србије били свесни "да се у домаће пруге није улагало 30 година, да немамо
возове и да су брзине возова на пругама у Србији биле 35 до 45 километара на час".
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"После три године успели смо да модернизујемо 250 километара пруга, набавили смо
нових возова колико год смо могли, а имамо и већи број путника и терета", нагласила је
она. Министарка Михајловић је навела да је циљ да што више грађана и привредника
користи железницу за превоз. "Наш циљ је не само да будемо део великог глобалног
пројекта, већ да грађани и грађанке Србије пожеле да се возе возовима, а да сви они који
превозе терет и карго, иду преко Србије", казала је Михајловић. Заменик директора
Националне комисије за развој и реформу Кине Ванг Сјаотао је обећао да ће радови на
деоници пруге од Београда до Старе Пазове бити завшени у планираном року и да ће
кинеске компаније поштовати све прописе и законе у Србији. Радове на тој деоници дугој
34,5 километара изводе кинеске компаније Чајна рејлвејз интернешнел (Цхина Раилwаyс
Интернатионал) и Чајна констракшн компани (Цхина Цонструцтион Цомпанy) а вредност
уговора је 350,1 милион долара. Планирано је да деоница буде завршена у року од три
године, а комплетна брза пруга Београд-Будимпешта за шест година.

БРНАБИЋ: НЕ ОЧЕКУЈЕМ ПРОБЛЕМЕ СА ЕВРОПСКОМ КОМИСИЈОМ ОКО
МОДЕРНИЗАЦИЈЕ ПРУГЕ

БЕОГРАД, 28. новембра 2017. (Бета) - Премијерка Србије Ана Брнабић изјавила је данас
у Будимпешти да не очекује проблеме са Европском комисијом, када је реч о
модернизацији пруге Београд-Будимпешта, која се спроводи у сарадњи са Кином. "Не
очекујем никакаве проблеме, мени је потпуно нормално да Европска комија, која има јако
стриктне одредбе, што се тиче конкуренције, има овај пројекат под лупом", рекла је
Брнабићева новинарима на Самиту Кине и земаља централне и источне Европе. Она је
рекла да је јутрос разговарала са премијером Мађарске Виктором Орбаном о
модернизацији пруге и да је "све у складу са свим законима и одредбама ЕУ", те да
Србија не очекује никакве проблеме.  
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